



# 劳恩斯: 尖端科技打造臻美驾乘感受



颠覆,不是无理地叫嚣,而是蓬勃万钧的能量和跃马巅峰的魄力。停泊在我们面前的这部咄咄逼人的闪亮座驾,就是出生于世界排名第五的韩国现代汽车集团,耗资6亿美金研发的亚洲行政豪华轿车——劳恩斯,以舒张的双翅为徽标,通体散发着别具一格的豪华魅力,吸引我们将它的里里外外细细品鉴。

后轮驱动,尖端科技成就非凡

与其他高端豪华车一样,劳恩斯也采用了后轮驱动的架构,并基于大量的研究之后,采用更趋理想的52:48前后轴载荷配比,革命性地实现了更杰出的驾乘合一。

DOWN FORCE 技术,打造臻美驾乘感受

值得一提的还有通过电子控制空气悬挂系统(EAS)与DOWN FORCE技术的配合应用,使得劳恩斯在高速模式下,车身可以从普通状态升高30mm,更大的离地间隙

使劳恩斯有着极强的通过能力。当时速达120公里,车身会自动降低15mm,以获得驶人的高速稳定性。

0.27 风阻系数,铸就理想气动性能

DOWN FORCE 技术的应用配合仅为0.27的风阻系数,使劳恩斯具备出色的空气动力学性能和燃油经济性,更令人感慨与赞叹的现代汽车为超越传统欧美名车所做的努力和成就。

V6 Lambda 发动机,动力澎湃浑然天成

3.3L和3.8L两个排量的Lambda前置后驱型V6 D-CVVT发动机是浑然大气的劳恩斯的动力所在,在进气和排气凸轮轴上均采用了连续可变气门正时技术,并配备了新的VIS可变进气系统。直路上的油门深踩,随着转速的攀升,动力源源不断,激越而踏实、澎湃而细腻。

DIS 驾驶员信息系统, Lexicon 音响,至臻享受

劳恩斯的车内装载了一套DIS驾驶员信息系统,利用8方向移动和滚动DIS功能键以及6个快捷键就可以轻松操控多种车内功能。此外,劳恩斯还配备了带有LOG-IC7技术的殿堂级Lexicon(莱斯康)音响系统,它包含一个7.1声道的数字放大器和17个喇叭。迄今为止只有劳莱斯Phantom和韩国现代劳恩斯两款车型采用了Lexicon音响系统。

多项主动安全系统,保证车辆出色安全

劳恩斯在安全配置方面的表现比较全面,全车8个安全气囊,包括双前侧气囊,前后排固定式侧气囊及前后车顶固定式侧帘气囊。电子主动式头枕系统、ESC车身稳定系统也是标配。

5年/10万公里保修服务,尊贵非您莫属

韩国现代汽车更为劳恩斯车主提供5年/10万公里保修服务并赠送5次免费保养,在韩国现代看来这是劳恩斯车主应有的待遇,在市场看来也充分说明了韩国现代汽车对这款旗舰豪华产品的信心。

凝聚着如此这般巅峰造极科技与人性关怀的行政级豪华轿车,在韩国本土与美国获得巨大成功之后,随即就杀进硝烟四起的中国豪华车市,新老两派对决,让我们共同见证!

# 全新凯迪拉克CTS: 豪华“样板车”

在即将过去的2008年,凯迪拉克这一全球资深的豪华品牌凭借旗下高性能的顶级豪车,在中国市场收获颇丰。其中,CTS系列车型功不可没。CTS素有驾驶者之车美誉,不但在操控和动力性能上十分卓越,还拥有让人过目不忘的外形设计,瞬间就可对观者形成超强的视觉冲击。这款极富驾驶乐趣的车型,在中国市场也已得到消费者的认可。全新凯迪拉克CTS就是来自这样一个拥有诸多耀眼光环的家族。

引领时尚的运动外观设计

在传承经典钻石切割理念的同时,全新凯迪拉克CTS更全力打造最具时尚运动感的外观设计。雕刻般的盾形镀铬格栅,彰显出强劲视觉冲击力。车身各处的镀铬饰条,赋予整车炫目的豪华气质。饱满流畅的曲线和动感的设计元素呈现出双门跑车般的车身比例,配合覆盖车顶面积70%的同级别最大全景天窗,令前、后排乘客拥有更宽阔的明媚视觉体验,仿佛置身于敞篷跑车内。

顶级精致工艺和创新的激光焊接技术,令车顶和挡风玻璃看不到任何橡胶条或接缝,整车间隙大小平均降低60%,重要车身部件的间距都在3毫米以下,代表了新一代凯迪拉克品牌的豪华车质感。



极具跑车感的仪表盘上护罩、紧凑排列的控制按钮使人恍若置身飞机机舱。在选料、表面工艺及舒适度上的苛刻要求,满足了豪华性能车市场最挑剔用户的品位与需求。

前沿领先的科技配备

全新凯迪拉克CTS搭载通用汽车全球骄傲的3.6升SIDI全铝双模智能直喷发动机,将最大功率提升15%,最大扭矩增加8%,从而实现了同级中最高310匹马力功率输出和6.3秒的百公里最快加速。与此同时,产品油耗则降低了3%,更将冷启动时碳氢化合物排放减少了25%。首次应用的Hydra-Matic 6L50六速手自一体变速箱,也充分兼顾了提升驾驶乐趣和更低油耗、更少排放的设计初衷。

基于第一代CTS车型,研发团队追求让全新凯迪拉克CTS实现与跑车水准无限接近的操控性能及豪华房车的乘坐舒适性。敏锐精准的第三代豪华后驱平台底盘集成控制系统

历经了“真理之环”——纽伯林赛道的严酷测试,更通过了中国、北美和欧洲城市街道与乡村公路多种复杂考验。代表凯迪拉克领先科技的Stabili-Trak电子车身稳定系统、四通ABS防抱死制动系统、TCS全功能牵引力控制系统、液压力制动助力系统等,配合同级别中最大尺寸的18英寸高性能跑车轮胎,令全新凯迪拉克CTS的操控性能足以傲视同级。

多项智能配备为全新凯迪拉克CTS车主带来超乎想象的人性体验。发动机智能遥控启动可在60米内遥控启动发动机并视车厢内外温度打开空调,调整座椅加热或制冷功能;AFS自适应前方照明系统能够自动调整前大灯角度,增加夜间能见度;座舱内的双区独立智能空调系统有效提高空调效率和燃油经济性;中控台升降式8英寸高清触摸显示屏,集中满足了驾驶者获取信息、控制车辆和娱乐的需求,成为全新凯迪拉克CTS最时尚的特色之一。



SLS 赛威  
豪华 尊贵 简约

## 领先尊享“贷”动未来



豪华,领先尊享

# 0% 零利率

首付4成,尊享两年零利率,24期免息贷款,轻松拥有凯迪拉克SLS赛威2.8排量型(精英版)车型,可日起至12月31日,敬邀阁下莅临凯迪拉克经销商,亲身体验!

凯迪拉克SLS赛威,高性能V8发动机,展现强劲动力;豪华后驱运动底盘,MRCC主动防撞系统,尊享从容优雅、豪华尊贵驾乘体验;BOSE®5.1 Personal Surround影音视听系统,奢华尽在体验。

凯迪拉克SLS赛威,动·量·从容



Cadillac  
信念·创造·拥有

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司 品鉴中心地址:南京市大明路179号  
电话:025-52629922

凯迪拉克专线:8008201902  
www.cadillac.com.cn